

Forum Linux.général Pb ora-12549 tres dure à resoudre sous aix


Posté par schumi101 le 14 juin 2006 à 13:59.

Étiquettes :
aucune












Bonjour à tous



Actuellment en stage, j'ai un tpc-b (benchmark qui simule une application client serveur en langage pro*c) qui utilise des threads. Ce logiciel effectue une interaction avec la base Oracle 10g sous l'environnement AIX. Lorsque je lance mon programme je peux choisir le nombre de clients. Mon probleme intervient lorsque je lance plus de 350 clients.

J'ai déja augmenter le nombre de processes dans mon fichier init qui se trouve dans pfile.

D'ou peut venir cette erreur??



On me parle de ce type de problème "C'est un problème de ressources systeme AIX allouées à l'utilisateur. Voir du côté nbre de processus par utilisateur"



Merci pour vos reponses si vous avez une idee d'ou cela peut venir
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